

П Р И К А З

от 04.10.2016 г. № ____/01-03

с. Мартыновка

Об итогах проведении Дня гражданской обороны

В соответствии с планом мероприятий, приуроченных к государственным и национальным праздникам Российской Федерации, памятным датам и событиям российской истории и культуры в 2016/2017 учебном году в МОУ «Мартыновская школа» Джанкойского района Республики Крым, письмом Министерства чрезвычайных ситуаций Республики Крым от 23.09.2016г. №01-45/15/17 «О проведении Всероссийского открытого урока», приказа по МОУ «Мартыновская школа» от 21.09.2016г. №256/01-03 «О проведении Дня гражданской обороны», в целях совершенствования подготовки к укреплению теоретических знаний, навыков и умений по действиям в чрезвычайных ситуациях руководящего состава, педагогического, технического персонала и учащихся . 04.10.2016г. был проведен День гражданской обороны. В связи с этим в школе был разработан и утвержден План работы проведения Дня ГО , а также издан соответствующий приказ по учреждению. В мероприятиях участвовали 68 учащихся школы и 22 сотрудника учреждения. О проведении Дня ГО учащиеся были извещены заранее, подготовка велась заблаговременно. Заранее определены темы мероприятий и объявлены учащимся. Учащиеся получили домашние задания. При подготовке мероприятий и творческих заданий учитывались возрастные особенности детей. Каждое мероприятие было нацелено на реализацию поставленных задач. В течение дня учащимся было предложено поучаствовать в конкурсах:

- конкурс плакатов на тему «Человек и ЧС»;
- решение деформированных алгоритмов действий при ЧС природного характера
- тестирование по оказанию первой медицинской помощи и пожарной безопасности;
- конкурс сочинений «Последствия ЧС в жизни человека»;
- просмотр к/ф «ЧС – что это?»
- единый урок «Умей защищать себя»

При проведении мероприятий использовались мультимедийные интерактивные средства в сочетании с аудиовизуальными при выводе изображения на большой экран, что существенным образом повысило наглядность обучения и мотивацию к нему. Все мероприятия были качественно подготовлены и доставили массу впечатлений обучающимся.

Практически отработаны планы эвакуации учащихся, педагогических работников и технического персонала школы по учебной вводной «Внимание Всем!» (землетрясение)(приложение1).

Организовано информирование обучающихся о порядке действий при возникновении чрезвычайных ситуаций в местах массового пребывания людей посредством громкой связи, распространения памяток и листовок. Таким образом, информированием охвачено 1 объект (90

человек) с массовым пребыванием людей, что составляет 100 % от всего количества вышеназванного объекта и обучающихся.

На основании вышесказанного

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Считать проведенный День гражданской обороны и штабную тренировку удовлетворительными .
2. Отметить положительную подготовку обучающихся по ГО , умениям действовать в ЧС классных руководителей 4 класса Репиеву Д.Б., 8 класса Николаенко В.В..
3. Указать на недостаточную подготовку мероприятий Дня ГО классными руководителями 7 класса Остапенко Л.П., 2 класса Нестерук Т.И.
4. Классным руководителям 1-9 классов:

Продолжить работу по изучению памяток, инструкций по вопросам культуры безопасности жизнедеятельности , умению действовать в ЧС различного характера .

На классных родительских собраниях заострять внимание на соблюдение норм безопасности в быту, особенно в осенне- зимний период .

5. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя директора по УВР Стуликову А.А.

Директор МОУ «Мартыновская школа»

Н.И.Мирончук

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель директора по УВР

А.А.Стуликова

«__» _____ 2016 г.

С приказом ознакомлены

Отчет о проведенной работе в рамках дня ГО

04 октября 2016 года в соответствии с планом мероприятий по подготовке системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на 2016 год, а также в целях совершенствования подготовки к укреплению теоретических знаний, навыков и умений по действиям в чрезвычайных ситуациях руководящего состава, педагогического, технического персонала и учащихся МОУ «Мартыновская школа», был организован и проведен единый урок « Умей защити себя», тренировка по отработке практических действий персонала и обучающихся при экстренной эвакуации в случае угрозы и возникновения ЧС (землетрясения), проведена экстренная эвакуация всех участников учебно-воспитательного процесса из здания школы.

- МОУ «Мартыновская школа» оснащена средствами противопожарной защиты: телефоном экстренного вызова, огнетушителями, пожарным щитом, планами эвакуации, наглядной агитацией.

Объектовую тренировку 05.10.2015г. предварял единый урок на тему «Умей защитить себя», проведенный в два потока для учащихся младших классов учителем начальных классов Репиевой Д.Б., для обучающихся 5-9 классов учителем ОБЖ Николаенко В.В.



Объектовая тренировка прошла поучительно, организованно, цели и задачи выполнены.

Дети покинули территорию школы за 1 минуты 40 секунд, что является приемлемым результатом в подобных акциях. Дежурными учителями были проверены все кабинеты, вынесены классные журналы. Особенно слаженно действовали учащиеся 8 класса (дежурный учитель Николаенко В.В.), учащиеся 1,3- 4 классов (классные руководители Богданова О.Н., Репиева Д.Б., Жовтюк Н.Л.). Отлично показала себя группа техперсонала, стоявшая на всех выходах из здания школы и не допустившая ни малейшей задержки и возврата детей в школу. Все свободные от уроков учителя помогали начальным классам.



Руководящий и командно-начальствующий состав школы показал удовлетворительные знания и практические навыки в выполнении своих функциональных обязанностей, умений управлять формированиями гражданской обороны.

Все участники учебно- воспитательного процесса показали удовлетворительную подготовку и умение действовать в экстремальных ситуациях.. Все запланированные мероприятия в ходе объектовой тренировки выполнены. **Информация была опубликована** на сайте МОУ «Мартыновская школа» .

В ознаменование 83-й годовщины гражданской обороны была проведена торжественная линейка , показана презентация –выставка пожарно- спасательной техники , инструментов, приборов , средств индивидуальной защиты , выставка печатных изданий по тематике ГО, заострено внимание по наращиванию защиты региона северного Присивашья от террористической угрозы.



В течение дня классными руководителями 1-4 классов проведены :

- тестирование по оказанию первой медицинской помощи и пожарной безопасности;
- просмотр к/ф «ЧС – что это?»

5-9 классов – тестирование по оказанию первой медицинской помощи и пожарной безопасности;

- конкурс сочинений «Последствия ЧС в жизни человека»;

С интересом участвовали обучающиеся во всех , проводимых конкурсах. Вышеуказанные мероприятия позволили расширить и усовершенствовать знания 68 обучающихся по противопожарной безопасности и ГО .

На классных родительских собраниях классные руководители особое внимание уделяли профилактике ЧС в быту.